

体坛焦点

草根足球队的全运会梦想



大友汽车足球队资料照片

□ 本报记者 王磊

“能够参加全国运动会，我连做梦都没有想到。”5月10日上午，济南业余足球队大友汽车足球队负责人牟延存在接受记者采访时感慨地说。

业余足球的“大黑马”

牟延存的办公室里，有两座奖杯格外显眼：一座是五人制世界杯中国区冠军奖杯，另一座则是山东足协杯冠军奖杯。

成立于2015年初的大友汽车足球队，在山东业余足球圈里，只能算是个小字辈。

尽管球队成立时间比较短，但是球队的战斗力却十分惊人。2016年1月份，成立只有一年的大友汽车足球队，报名参加了业余五人制足球世界杯，并因此一战成名。

军，还在中国赛区总决赛中1:0击败东道主北京中基银河队，顺利拿到中国区冠军，并获得代表中国参加五人制足球世界杯的机会。

由于球队人员越来越多，为了让更多的球员上场比赛，大友汽车足球队开始试水11人制足球，并邀请有过鲁能梯队经验的于飞担任球队主教练。

尽可能地争取小组出线

两项冠军，不仅让大友汽车足球队声名鹊起，也让他们得到了山东省足协的重视。

“得到这个消息时，我的第一反应就是，这不是开玩笑吧？”牟延存回忆说，“谁能想到我们踢业余足球的，也能够像国家级的运动员一样出现在全国运动会的舞台呢！如果能够踢入正赛，我们就可以参加开幕式，那种在入场仪式上向观众致敬或者自拍的感觉，简直太美妙了。”

不过，对于大友汽车足球队来说，这次全运会也有很大的考验。据领队李宇介绍，全运会只允许草根群众球员参加，凡是参加过职业联赛、业余联赛的注册球员都不能参赛。

山东大学足球队的老教练缪伟舰，将亲自带领这支五人制足球队征战全运会。

也正因为以群众球员为主，山东足协对于此次五人制足球的成绩也没有具体要求。



当地时间5月9日，电影《Lowriders》在美国洛杉矶举行首映礼。“绝望主妇”伊娃·朗格利亚身着红色连身裤干练现身。



□新华社/美联

亚冠赛场将首现“中国德比”

5月10日，在澳大利亚悉尼举行的2017赛季亚洲足球冠军联赛F组第6轮比赛中，上海上港队客场2:3不敌西悉尼流浪者队，名列小组第二。

至此，2017赛季亚冠小组赛尘埃落定，中超球队在小组赛中表现出色，历史上首次有三支球队杀进亚冠16强。

中国男篮“双国家队”阵容浮出水面

李楠杜锋分别执教红队蓝队

据新华社北京5月10日电 中国篮协10日在其官方网站上发布了《中国篮球协会关于组织国家男篮集训选拔的函》，“双国家队”阵容正式浮出水面。

篮协表示，为备战2019年男篮世界杯和2020年东京奥运会，计划于5月13日组织国家男篮集训红队和蓝队的集训选拔。

红队球员有翟晓川、方硕、赵继伟、刘志轩、常林、邹雨宸、付豪、雷蒙、赵睿、孟铎、朱荣振、王子瑞、俞长栋、阿不都沙拉木·阿不都热西提、李京龙、周琦、王哲林、丁彦雨航、睢冉、原帅和王政博。

蓝队球员有李根、刘晓宇、李敬宇、陶汉林、贾诚、崔晋铭、王汝恒、高尚、任骏飞、陈林坚、鞠明欣、任骏威、张骋宇、于德豪、易建联、周鹏、郭艾伦、韩德君、李慕豪、顾全、可兰白克·马坎、胡金秋和赵岩昊。

匡鲁彬将同时担任两队的领队，红队的助理教练为戈尔、徐长锁和胡雪峰；蓝队的助理教练为张博雨和杨文海。

2026年世界杯名额分配确定

亚洲直接出线席位增至8个

据新华社华盛顿5月9日电 国际足联理事会9日在这里举行的会议上通过了2026年世界杯名额的分配方案，亚洲将有8个直接出线的席位。

自2026年起，世界杯决赛阶段参赛球队的规模将由目前的32支扩大至48支。此前，国际足联已经形成2026年世界杯各大洲名额建议方案。

国际足联还决定，除了分配给东道主和各大洲的46个席位之外，剩下的两个席位将通过一个由6支队伍参加的小型附加赛产生。

滨州市全民健身月活动开幕

□陈彬报道 本报讯 5月10日，滨州市2017全民健身月活动暨博兴县第七届全民运动会在博兴正式开幕。

启动仪式现场气氛热烈，来自各行各业的2000余名健身群众先后表演了八段锦、团体跳绳、集体腰鼓、啦啦操等运动项目。

直击看点



▲孟非

□ 本报记者 陈巨慧 实习生 梁金凤

江苏卫视品牌节目《非诚勿扰》5月13日晚将改版回归。作为婚恋交友类中坚持最久也最有影响的节目，《非诚勿扰》一度因其新颖的形式和贴近现实的话题，收获超高收视率。

迎击七年之痒，《非诚勿扰》改版归来——

孟非：烧钱拼大咖是条作死路

而在过去的七年，《非诚勿扰》推出了600多期节目。此次改版后，阔别已久的黄菡也将回归《非诚勿扰》舞台，“微表情专家”姜振宇新鲜加盟。

没有重塑辉煌的想法

孟非与《非诚勿扰》，很难说谁成就了谁，两者很多时候已经绑到了一起。

“我们要的不多，我们在行业里面做到最好，有属于自己的一块蛋糕就可以了。”孟非表示，相亲类节目是人类情感的刚性需求。

不靠综艺大咖吸引眼球

七年时间，相亲主体从80后变成了90后，改版之后的节目，也将有意增加更多年轻化的表达和形式。

这些年，《非诚勿扰》的舞台被网友调侃“流水的嘉宾，铁打的孟爷爷”，先后出现过的多位嘉宾，都出自孟非的“朋友圈”。

说什么，但是烧钱拼大咖是一条作死的路，是特别没有专业精神和职业素养的路。”

最大亮点是女嘉宾出场方式

谈到新鲜组合，孟非表示：“节目新版出来后，黄菡老师暂时是作为节目中的老朋友来客串两场。

针对大家最关心的改版亮点，孟非卖了一个关子，“到现在为止最直观最好玩的，我认为女嘉宾出场的方式。”

连载

无论怎样，皆当润砾成珠——

此心未歇最关情

□ 梁晓声

6 父亲一生认真做人，认真做事，连当群众演员，也认真到可爱的程度。

真，并能从中油然引出自己之愉悦的品格，发扬光大起来吧！

的孑然一身衣衫褴褛的少年，后来他成了我的父亲。

我想——“认真”二字，之所以成为父亲性格的主要特点，也许更因为他是一位建筑工人，几乎一辈子都是一位建筑工人。

母亲 淫雨在户外哭泣，瘦叶在窗前瑟缩。这一个孤独的日子，我想念我的母亲。

我都很小的时候，母亲常一边做针线活，一边讲她的往事——兄弟姐妹众多，七个，或者八个。



《三七年夏至》

见证乱世温暖 回望人间真情——

三七年夏至

□ 未再

30 他想，是真的不自由。他的一言一行，都有父亲从旁规范。

展风急了，说：“大丈夫当先立业再安家，这，这，等两年再说！”

归凤，她低着头，看不清神色。庆姑是不答应展风说出来的话的，难免骂一阵。

杜班主抚须笑：“展风就指着你明白他。”他见归凤一色如常，也放了心，又问，“昨晚唱得怎样？”

归凤坐正道：“唱得很顺，那里没有那种大灯，整个人都放松了。”

待她全部念完，杜班主道：“这是从京剧本子里拓出来的，如今的确是应该唱一唱这样的曲，不能总一宗宗的风花雪月。”